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Just think about it.

Logic Masters 2013
Runde 5: Newbie-Sprint
13:30 — 14:00

1 Tight-Fit-Hochhiuser .............. 10 Punkte
2 Achtelwenden ...................... 20 Punkte
3 Kompass .....coviiiiiniinnnnennnn. 20 Punkte
4 Hayeweka .......................... 30 Punkte

Bonusrunde: Bei dieser Runde konnen die Teilnehmer vorzeitig abgeben. Die 10 schnellsten
Teilnehmer, die alle Rdtsel korrekt geldst haben, erhalten einen Bonus von 30, 27, 24, 21, 18,
15, 12, 9, 6, 3 Punkten.

PLATZ 1. KORR 2. KORR PUNKTE




Tight-Fit-Hochhauser 10 Punkte

Tragen Sie in jedes Feld ein Hochhaus der Hohe 1 bis 6 so ein, dass in jeder Zeile und jeder Spalte
jede mogliche Hohe genau einmal vorkommt. Dabei wurden in jeder Zeile und jeder Spalte je ein
Feld in zwei dreieckige Felder zerlegt. Die Zahlen am Rand geben jeweils an, wie viele Hauser in
der entsprechenden Zeile oder Spalte aus der entsprechenden Richtung gesehen werden kénnen;
niedrigere Hochhduser werden dabei von hoheren verdeckt.

Beispiel und L6sung:
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Achtelwenden 20 Punkte

Zeichnen Sie einen geschlossenen Weg in das Diagramm ein, der durch jedes Feld genau einmal
hindurch geht und waagerecht, senkrecht oder diagonal von Feldmittelpunkt zu Feldmittelpunkt
verlduft. Der Weg darf sich dabei selbst iiberschneiden. Die Zahlen in den Feldern geben an, in
welchem Winkel der Weg durch dieses Feld hindurchgeht: 1 steht fiir 45°, 2 fiir 90°, 3 fiir 135°
und 4 fiir 180°.

Beispiel und L6sung:
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Kompass

Zerlegen Sie das Gitter entlang der gestrichelten Linien so in Gebiete, dass sich in jedem Gebiet
ein Feld mit vorgegebenen Zahlen befindet. Dabei gibt die obere Zahl an, wie viele Felder dieses
Gebietes sich oberhalb des Zahlenfelds befinden, die rechte Zahl, wie viele Felder sich rechts
befinden und so fort. Felder, die sich rechts und oberhalb des Zahlenfelds befinden, zéhlen hierbei

zu beiden Zahlen. Auch das gilt sinngeméf fiir die anderen Bereiche.

Beispiel und L6sung:
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Hayeweka

Schwérzen Sie einige Felder im Diagramm, sodass immer genau zwei schwarze Felder waagerecht
oder senkrecht nebeneinander stehen. Diese Paare diirfen sich dann hdchstens noch diagonal
beriihren. Die schwarzen Felder miissen das Rétsel in genau zwei Teile teilen. Zudem darf keine
waagerechte oder senkrechte Folge von weiffen Feldern durch weniger als zwei Gebiete gehen
(gilt auch fiir Einzelfelder). Die Zahlen in den Feldern geben an, wie viele Schwarzfelder in allen

30 Punkte

anderen Gebieten zu finden sind. Felder mit Zahlen diirfen nicht geschwérzt werden.

Beispiel und Losung:
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